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Підведено підсумки обласного молодіжного конкурсу фоторобіт “В об'єктиві — молодь”,
проголошеного Обласною бібліотекою для юнацтва в рамках відзначення Року молоді в
Україні.

У конкурсі, який тривав з 15 травня по 15 жовтня, взяли участь 23 автори з м.
Миколаєва, Миколаївського, Веселинівського і Первомайського районів. Представлено
63 фотографії.
  
Надані на конкурс роботи є достатньо високого рівня. Особливо активно взяли участь
такі творчі об'єднання, як фотостудія “Зеніт” смт. Ольшанське Миколаївського району
(керівник — Іщенко П.Я.) та Молодіжний творчий клуб “Імпульс” міста Миколаєва.

19 жовтня відбулося підсумкове засідання Журі, до якого ввійшли: Наталія Іванова — 
директор Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва, Олександр Посторонко — 
голова обласної організації Національної Спілки фотохудожників України, Андрій Слива
— член Національної Спілки фотохудожників України, Марина Дубіна — заступник
голови Молодіжної Колегії при голові Миколаївської облдержадміністрації, Любов
Савельєва —  завідуюча відділом мистецтв та краєзнавства ОБЮ, член Національної
Спілки фотохудожників України і Міжнародної асоціації фотографів (АФІАП).

При визначенні переможців враховувалися: творчий підхід до розкриття теми,
оригінальність подання, власне бачення та технічна якість робіт.
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Журі вирішило присудити:1 місце — Світлані Чебаєвій, м. Миколаїв, Молодіжний творчий клуб “Імпульс” за роботу“Той девушке, которую люблю”2 місце — Ніні Тараненко, смт. Ольшанське, фотостудія “Зеніт”, за колекцію робіт3 місце — Дмитру Шебалдіну, м .Миколаїв, народний фотоклуб “Корабел” ім. Б. Панова,за колекцію робіт.Нагородити заохочувальними призами:Андрія Денисова, м. Миколаїв, Молодіжний творчий клуб “Імпульс”, за роботи “Післятренування”, “Подолання”, “Отруєння”;Валерію Килимову, смт. Ольшанське, фотостудія “Зеніт”, за роботи “Подорож у невідоме”і “Новий кавалер”;Олександра Озерянова, м. Миколаїв, Молодіжний творчий клуб  “Імпульс”, за роботу“Хлопчик”;Олександра Булаха, смт. Ольшанське, фотостудія “Зеніт”, за роботу “Коти прилетіли”;

Марію Костилєву, м. Миколаїв, клуб творчої молоді “Імпульс”, за роботу “Черно-белоеощущение”;Ольгу Золотухіну, м. Миколаїв, ЗОШ №19, за роботу “Ракурс”.Також передбачені додаткові заохочувальні призи від організаторів конкурсу і членівжурі.За підсумками конкурсу у ГалереЇ мистецтв Чорноморського Державного Університетуім. Петра Могили буде організовано виставку кращих фоторобіт “Світ очима молоді”.
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